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Procedimento n. GSP17160 Data: 25/01/2018

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 23/01/2018 relativo all'incontro (10427) di Campionato Nazionale Maschile Under 19
disputatosi a Odegar - Asiago (VI) il 21/01/2018 tra Asiago Junior 1935 U19 (706) e HC Valpellice Bulldogs U19
(637).

B) Precedenti:

Precedenti per A.s.d. Hockey Club Valpellice Bulldogs (637):<BR> GSP17016 del 29/09/2017: Perdita gara con il
punteggio di 0 - 5 ai sensi della norma di chiusura delle N.O.F.A. Giovanili 2017/2018 e dell’art.30 Rego. di
Giustizia<BR> GSP17016 del 29/09/2017: Ammenda di € 1.500,00 ai sensi degli artt. 7C) N.O.F.A. Comuni 2017
– 2018, 22, n.1 lett.b), 24 e 30, n.1 Regol. di Giustizia<BR> GSP17055 del 02/11/2017: per violazione dell' art. 7.9
(servizio di pronto soccorso) punto A) delle Norme Organizzative Federali Annuali - Giovanili - Anno Sportivo
2017/2018

C) Decisioni:

Squalifica per 1 giornate inflitta all'atleta Salvai Filippo (n. tessera 600028) della società A.s.d. Hockey Club
Valpellice Bulldogs 637 ai sensi dell’ art. 26 del Regolamento di Giustizia per violazione della regola n. 123, i del
Regol. Uff. di Gioco.

Diffida inflitta alla squadra dell' A.s.d. Hockey Club Valpellice Bulldogs (637) ai sensi dell’ art. 23 del Regola=
mento di Giustizia per violazione della regola n.40 delle N.O.F.A. Norme Comuni - Anno Sportivo 2017/2018.

D) Motivazione:

Salvai Filippo (n. tessera 600028): OMISSIS

A.s.d. Hockey Club Valpellice Bulldogs (637) : dal rapporto arbitrale emerge che i giocatori della squadra
ospite partecipavano all’ incontro con caschi di colore differente, ovvero quattro atleti con caschi di colore rosso
ed i restanti  con caschi di colore nero, in violazione della regola n. 40, n.1 delle N.O.F.A. - Norme Comuni - Anno
Sportivo 2017/2018.
Posto che tale violazione avrebbe dovuto comportare l’ esclusione dalla gara dei giocatori in difetto (regola 40,
n.17 N.O.F.A. cit.), si diffida formalmente la società H.C. Valpellice Bulldogs a rispettare le prescrizioni normative
concernenti la divisa dei giocatori (caschi compresi), con avvertimento che la reiterazione in futuro di analoghe
violazioni comporterà la comminazione di sanzioni disciplinari più severe.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 52.00 - (cinquantadue/00 euro) alla squadra A.s.d. Hockey Club Valpellice Bulldogs (637).
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